



# Pat & Mat

# Pat a Mat

Vyšlo také v tištěné verzi

Objednat můžete na  
[www.egmont.cz](http://www.egmont.cz)  
[www.albatrosmedia.cz](http://www.albatrosmedia.cz)

EGMONT

**Marek Beneš**

**Pat a Mat – e-kniha**

Copyright © Albatros Media a. s., 2024

Všechna práva vyhrazena.  
Žádná část této publikace nesmí být rozšiřována  
bez písemného souhlasu majitelů práv.

**ALBATROS**  **MEDIA**

# PROMÍTAČKA



**Jmenuji se Mat a bydlím se svým sousedem Patem ve velké venkovské usedlosti. Pat je nejen můj soused, ale hlavně můj výborný kamarád, a stejně jako já také obrovský kutil.**

**Poslechněte si jednu z mnoha příhod, které jsme spolu zažili.**

**B**yla jasná noc. Měl jsem ale dojem, že můj kamarád nespí. Rozhodl jsem se zjistit, jestli zrovna nedělá něco, u čeho bych neměl chybět. Proběhl jsem zahradu, nakoukl do stavení, ale Pat nikde. „Kde by mohl být?“ dumal jsem. „Aha! Už vím!“ Schválně zkuste hádat... Kdo tipoval půdu jeho domu, měl pravdu. Pat stál u otevřeného střešního okna a zvláštním dalekohledem se díval vzhůru. Jistojistě se domníval, že tím dalekohledem pozoruje oblohu. Ve skutečnosti však hleděl do kaleidoskopu, kterým nejenže viděl Měsíc šestkrát, ale jednotlivé měsíční kotouče se navíc různě otáčely a spojovaly. Byl jsem zvědavý a rád bych se také podíval, ale Pat chtěl oblohu nejprve pořádně prozkoumat sám, a tak jsem musel počkat.

---









Zatímco můj kamarád balancoval na věcech, které si účelně narychlo naskládal pod nohy, krátil jsem si dlouhou chvíli prohlížením půdy. „Jestlipak bych našel něco, co je tu schované už pěknou řadu let?“ uvažoval jsem. „Neleží tu nějaká věc, na kterou se dávno zapomnělo?“ Vtom mi zrak padl na starou plechovou krabici od filmu. Krabice byla v hromadě věcí, na kterých stál Pat, ale já jsem moc nepřemýšlel a z té hromady jsem ji vytáhl.

„Jéje, kamaráde, já nerad,“ zvolal jsem omluvně k Patovi, pod nímž se naskládané věci vmžiku rozjely do všech stran. Pat chvíli visel v okně a kopal nohama. Dlouho se však neudržel a dopadl na hromadu



ostatních věcí. Přitom mu sklouzla rádiovka, která mu po tom, co ho do hlavy praštil kaleidoskop, zase spadla zpátky na hlavu.

Já jsem zatím zkoušel zatřepat objevenou krabicí. „Něco v ní chrastí, uvnitř něco bude.“ Byl jsem zvědavý, a tak jsem se podíval dovnitř. A skutečně – v krabici byl filmový kotouč s navinutým filmem. „Jaké tajemství film asi skrývá? Co když je to nějaký filmový poklad?“ Před očima mi pluly různé scénáře.

